
Bine ați venit 
la KidsFox 
- Acum totul devine 
simplu!
Datorită KidsFox, veți fi informat/ă cu privire la toate 
aspectele pedagogice și organizatorice legate de copilul 
dumneavoastră. Iar în caz de orice nelămurire sau 
solicitare, puteți intra în contact cu grădinița în mod direct 
și fără complicații.

Platforma poate fi utilizată pe telefonul/tableta dvs. prin 
intermediul aplicației KidsFox sau pe computerul dvs. prin 
intermediul WebApp-ului nostru.

https://foxeducation.com/en/kidsfox/downloads

WebApp

Aceste  practice facilitează activitățile de zi cu zi din 
grădiniță:

funcționalități

În cazul anunțurilor urgente, cum ar fi cazurile de boală, veți fi informat/ă prin mesaje SMS de urgență. Astfel, veți 
primi informațiile chiar dacă notificările aplicației dvs. sunt inactive în acel moment.

Anunțurile de concediu medical sau absențele, împreună cu confirmările corespunzătoare, sunt raportate ușor prin 
intermediul KidsFox, evitând astfel apelurile lungi și timpul petrecut în așteptare.

Evenimentele și programările copilului dvs. vă sunt prezentate într-o listă ușor de gestionat și pot fi transferate în 
calendarul personal.

Veți primi mesaje și actualizări în format digital direct de la pedagogi, astfel încât informațiile importante nu se vor 
pierde pe hârtie sau în agitația preluării copilului de la grădiniță.

Vă reduceți efortul de comunicare oferind feedback important prin răspunsuri la sondaje, confirmări de citire sau prin 
intermediul unei semnături digitale.

Veți primi de la grădinița dvs. un cod de invitație personal*. Accesați KidsFox ca 
aplicație sau WebApp și faceți clic în pagina de autentificare pe "Creare cont".

Acum introduceți aici codul de invitație. (Rețineți că codul de invitație constă doar 
din cifre și litere mici)

Alegeți o adresă de e-mail și o parolă pentru contul dvs.

În afară de o parolă sigură, utilizați și o adresă de e-mail pe care să o puteți 
memora și la care să aveți acces pe termen lung.

Aveți nevoie de acces la această adresă de e-mail pentru a vă reseta parola în 
caz de necesitate.

Din acest motiv, nu este posibilă înregistrarea cu un număr de telefon.

Pentru fiecare copil pot fi conectați mai mulți părinți - vă rugăm să împărțiți codul cu alți părinți 
sau tutori legali.

Activați-vă contul KidsFox.

https://foxeducation.com/de/kidsfox/downloads
https://my.kidsfox.app/#/welcome
https://apps.apple.com/de/app/kidsfox-der-kita-messenger/id1529474044
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.foxeducation.kids&hl=de_AT


Nu vă lăsăm singur(ă) în utilizarea ulterioară a aplicațiilor noastre.

Echipa noastră de asistență este aici pentru orice întrebare, cu 
ghiduri, videoclipuri explicative sau contact personal.

foxeducation.com/en/foxeducation/support

Support Centre

Utilizați fără probleme KidsFox pentru mai mulți frați sau surori în același timp.

Aveți mai mult de un copil în grădiniță care comunică prin 
intermediul KidsFox?

Desigur, puteți adăuga mai mulți copii în același cont.

Conectați-vă așa cum sunteți obișnuit(ă) (aceeași adresă de 
email și aceeași parolă) și introduceți codul de invitație primit sub 
"Adaugă cod".

Dacă unul dintre copiii dvs. crește și merge la școală, puteți 
continua să utilizați același cont.

Și continuăm: Cu SchoolFox.

Noi, Foxies, dorim să însoțim familiile pe tot parcursul procesului de 
educație ca un instrument sigur de comunicare.

Pentru acest lucru am dezvoltat SchoolFox. Tranzitia spre școală e 
insoțită de multe schimbări.

Contul dvs. poate fi continuat ușor în aplicația SchoolFox.

Trebuie doar să adăugați noul cod de invitație primit de la școală.

Responsabilitățile cresc odată cu copiii.

Doriți să beneficiați de avantajele KidsFox și la școală?


Atunci spuneți profesorilor copilului dvs. despre asta și, în caz de 
întrebări, îndrumați-i către sales@foxeducation.com.

https://foxeducation.com/de/foxeducation/support/

